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Na  temelju  članka 17. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Finida i  članka 72.  Statuta Osnovne škole Finida,  ravnateljica Osnovne škole Finida  donosi

ODLUKU 
o neizboru kandidata po natječaju
objavljenom dana 2. lipnja 2023. godine

I.
U provedenom natječajnom postupku za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu DOMAR – KUĆNI MAJSTOR  na neodređeno puno radno vrijeme za 40 sati  tjednog radnog vremena, od 2. lipnja 2023. godine, neće se izabrati izvršitelj na radno mjesto domar – kućni majstor.

II.
Ova Odluka dostavit će se Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i objavit će se na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Osnovne škole Finida.
III.
Natječaj za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu iz točke 1. Ove Odluke ponovit će se.

IV.
Ova  Odluka stupa na snagu dana 26. lipnja 2023. godine.

Obrazloženje:

Osnovna škola Finida objavila je dana 2. lipnja 2023. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZ za zapošljavanje i Osnovne škole Finida natječaj za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu  domar – kućni majstor  na neodređeno puno radno vrijeme za 40 sati  tjednog radnog vremena.
Na temelju Zapisnika za procjenu i vrednovanje kandidata od strane Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje u sastavu: Anita Sijerković-Radin, Marija Ćubelić Brajković i Branka Šaškin utvrđeno je da su se na natječaj prijavila četiri kandidata te da niti jedna prijava  za zasnivanje radnog odnosa nije sadržavala potpunu dokumentaciju. Sukladno članku 17. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Finida odlučeno  je da se po Natječaju objavljenom dana 2. lipnja 2023. godine za domara – kućnog majstora   na neodređeno puno radno vrijeme, donese Odluka o neizboru kandidata.




Ravnateljica:
Anita Sijerković-Radin, prof.
DOSTAVITI:
1. Kandidatima
2. Pismohrana, ovdje
3. Hrvatskom zavodu za zapošljavanje
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