La primavera

Con il ventunesimo giorno del mese di marzo comincia una stagione bellissima piena di colori, sorrisi, e divertimento. Si chiama primavera ed è la mia stagione preferita. Il tempo in primavera è spettacolare perché non fa né troppo freddo né troppo caldo. Ci possono essere anche delle giornate di pioggia ma anche se ci sono alla fine c’è sempre un pochino di sole.
 Quando esci di casa non sai mai cosa ti aspetta. La maggior parte delle volte ti aspetta una bellissima giornata solare ma quando e nuvoloso meglio che ti porti l'ombrello per essere sicuro. Con così tanto sole e un pochino di pioggia i fiori primaverili non vedono l'ora di sbocciare. I primi fiori bellissimi che arrivano sono i bucaneve. Dal loro nome si percepisce che arrivano subito dopo il freddo d'inverno. Somigliano a una campana, sono bianchi e non si possono raccogliere perché sono protetti. Gli altri fiori che sbocciano sono pieni di colori, narcisi che sono gialli come il sole, le violette che prendono il nome dal loro proprio colore, tulipani che possono essere gialli, rossi, bianchi, e le margherite che imbiancano il prato verde. Anche sugli alberi sbocciano i fiori di mandorle, ciliegie e le mimose che decorano la natura dall'alto. 
In primavera ci sono tanti lavori nell'orto perché e la stagione in quale si pianta e semina tanta frutta e verdura. Le verdure che si seminano e piantano di più sono le carote, le patate, le cipolle, i piselli, i fagiolini, l'insalata, i pomodori e le zucchine, però io preferisco la frutta perché ci sono le fragole, le ciliegie, i meloni, le albicocche. Passeggiando fra i boschi si possono raccogliere anche gli asparagi, ma bisogna fare attenzione agli animali che si risvegliano dal sonno invernale. I serpenti escono dalle tane e di loro devi essere molto attento. Si svegliano anche gli orsi, gli scoiatoli e i ricci. Però quando vedi uno scoiatolo non ti devi spaventare perché loro non ti fanno niente e sono carinissimi quando si arrampicano e saltano da un albero all'altro. 
Quando le giornate si allungano tutti vogliono stare di più all'aria aperta. Ci sono tanti bambini che amano giocare nel parco giochi, sui prati a nascondino, con i palloni. Tutti vanno in bicicletta, i roller e con lo skate. Qualcuno pratica il ciclismo come sport professionale e va a tante gare. I ciclisti spesso vanno in piccole cittadine per visitarle. Nei campi da gioco si possono vedere anche gli adulti che giocano a pallacanestro, calcio e pallavolo. 
La parte migliore della primavera e la Pasqua. È la festa cristiana in qui ci sono tante tradizioni. Si dipingono le uova, si mangia la “pinza” che è un dolce specifico del mio paese, il prosciutto cotto e le cipolle giovani. Per il grande pranzo si riunisce tutta la famiglia e si mangia insieme. La tavola è piena di cibo buonissimo che di solito preparano le nonne. Si mangia il porcellino, l’agnello, le salsicce e le patate al forno. Finita la Pasqua qui da noi che siamo un paese turistico iniziano le preparazioni per l'estate. Gli hotel iniziano a pulire tutte le stanze e fuori imbelliscono la natura. Piantono i fiori, raccolgono le foglie e i rami secchi. I ristoranti e i locali riaprono. Le persone migliorano le case che danno in affitto. Vengono i primi turisti e così cominciano anche le gite sul mare con le barche. Anche le persone iniziano a pulire la loro casa e fanno il cambio d'armadio, le giacche e i maglioni caldi sostituiscono con le magliette corte e sottili. 
Anche se la primavera è la mia stagione preferita non sono così triste quando finisce perché so che presto arriverà l'estate piena di mare, sole e felicita. La primavera finisce il ventuno di giugno e con lei finisce anche l’anno scolastico. Penso che sia bello ricordarsi la primavera con l'ultimo giorno di scuola e con il divertimento e la fatica che abbiamo vissuto durante tutto questo anno.

